
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΕΚΑΠΕ ΜΕ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ Ι. 

ΤΣΙΡΩΝΗ 

 

Κατά την επίσκεψη του αναπληρωτή υπουργού Ι. Τσιρώνη που πραγματοποιήθηκε 

την προηγούμενη Τετάρτη 18 Μαΐου 2016, το ΣΕΚΑΠΕ του επέδωσε υπόμνημα με 

τα βασικά θέματα που αφορούν το ΚΑΠΕ και τους εργαζόμενους του. 

 

Το ΣΕΚΑΠΕ διατύπωσε την άποψη ότι τα προβλήματα, παρά την παρέλευση ενός 

χρόνου με τη σημερινή κυβέρνηση και διοίκηση, δεν έχουν επιλυθεί. Αναφέρθηκε 

στις επιπτώσεις της οριζόντιας εφαρμογής των μνημονιακών νόμων που αφορούν 

τον στενό δημόσιο τομέα και εστίασε στο θέμα των αναδρομικών και της 

αυθαίρετης υπαγωγής μας στο Ενιαίο μισθολόγιο, ζητώντας άμεση νομοθετική 

ρύθμιση – επίλυση. (Ο κ. Τσιρώνης ήταν παρών κατά τη σύσκεψη που έγινε για το 

θέμα των αναδρομικών με τον τότε Υπουργό, Π. Λαφαζάνη, τον Κουρνιώτη και το 

ΣΕΚΑΠΕ). Όπως τονίστηκε, χαρακτηριστικά, το ΚΑΠΕ δεν μπορεί να «ανήκει» στον 

στενό δημόσιο τομέα και τις διατάξεις που το διέπουν χωρίς την υποχρέωση του 

Υπουργείου να το χρηματοδοτεί. Αν υπάρχει θέληση το ΚΑΠΕ να συνεχίσει, όπως 

μέχρι σήμερα, την πετυχημένη πορεία του, θα πρέπει να ξεκαθαριστεί σε ποιο 

καθεστώς υπάγεται. 

 

Στην τοποθέτησή του ο αναπληρωτής υπουργός φάνηκε να έχει καλή γνώση των 

συνεπειών της ενταξής μας στο ενιαίο μισθολόγιο δίνοντας και παραδείγματα 

άλλων οργανισμών με αντίστοιχες αρνητικές συνέπειες (πχ Κτηματολόγιο ΑΕ), 

βρίσκοντας ταυτόχρονα απολύτως λογικά τα επιχειρήματά μας για το παράνομο 

των αναδρομικών οφειλών, θεωρώντας πάντα ότι η πίεση ασκείται όχι από την 

πολιτική του υπουργείου αλλά από τις παράλογες απαιτήσεις της τρόικας και της 

εποπτείας μας από αυτή. Μάλιστα, αναφέρθηκε ότι και το ΚΑΠΕ θα πρέπει να 

απενταχθεί από το ΜΦΓΚ της ΕΛΣΤΑΤ, όπως θα γίνει και για το Κτηματολόγιο ΑΕ. 

 

Εν κατακλείδι το Σωματείο επισήμανε ότι το Υπουργείο οφείλει να συμβάλλει στην 

απένταξή  μας μέσω της ΕΛΣΤΑΤ από τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, 

«παραπονέθηκε» γιατί δεν πέρασαν και για το ΚΑΠΕ τροπολογίες, όμοιες με αυτές 

του ΙΓΜΕ και του ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ και ζήτησε να οριστεί άμεσα συνάντηση και με τον 

υπουργό Π. Σκουρλέτη. 

 

Πικέρμι, Μάιος 2016 
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